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ALrflLDI UJSAG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Vándorbottal
a kezében megindul a magyar munkás 
messze idegenbe. Itt hagyja hazáját, melyért 
vérzett a háború alatt, itt hagyja családját, 
öreg szülőit, feleségét, neveletlen kis gyer­
mekeit, mert ez a megcsonkított, legyötört 
kis ország nem tud kenyeret adni, nem tud 
munkát adni izmzs két kezének. Csak a 
szociáldemokrata párt százezer munkanélkü­
lit mutat ki. A keresztényszociálisták által 
nyilvántartott munkanélküliek, a szervezetbe 
nem csoportosult munkanélküli munkások a 
másik százezret kiadják. De hol vannak még 
a tizezerszámra elbocsájtott bank és keres­
kedelmi vállalati tisztviselők, hol vannak 
még a B. listára helyezett, keresetnélkül 
maradt köztisztviselők ? Hol találnak megél­
hetést azok, akik nem voltak alkalmazottak, 
szabad pályán mozogtak és nincs munka- 
alkalom, nincs kereseti lehetősége ?

Elindul a magyar munkás, elsősorban 
az ipari munkás. A szénbányászok ezrei már 
második hazát találtak Franciaország elha­
gyott tárnáiban, kivándorolnak a képzett 
szakmunkásaink, akik nem találnak itthon 
munkaalkalmat, ha lehet Amerikába, ha nem 
lehet, úgy azokba a győztes, vagy semleges 
államokba, ahol mégis van valami kilátás a 
munkára, van kilátás arra, hogy ha dolgoz­
nak, meg is élnek. Elindulnak és ha sze­
rencséjük van, ha munkát és megélhetést 
találnak, úgy örökre elvesztek az ország 
számára. Ha nem boldogulnak odakünn, 
akkor se bizonyos, hogy visszakerülnek. Le- 
züllenek, a nyomor belekergeti őket a bajba, 
bele kényszeríti az idegen légióba, elpusz­
tulni az afrikai sivatagban, vagy lezülleni a 
nagyvárosok büntanyáin.

Szándékosan kihagytunk egy osztályt a 
vándorbotot kezükben tartó emberek közül. 
Kimaradt Magyarország legnagyobb társa­
dalmi osztálya: a földmunkásság. Kimarad­
tak azok a munkássorba számítható törpe- 
birtokosok, akiknek nincs annyi földjük, 
hogy abból, ha szökésén is, de megélhes­
senek és kénytelenek munkát is váltam. Ezek 
a milliók, mert már nem is százezrekről esik 
szó, ma még vannak valahogy, talán még 
ezek ideig-óráig találtak munkát, de hol­
nap... ? Kétségbeejtő választ ad erre az az 
újságokban megjelent hir, hogy tavaszra 
megindul a kivándorlás az amerikai puszták 
felé. Megindul a kivándorlás a feltöretlen 
kanadai mezőségek felé, ahová szívesen vár­
ják, kis pénzzel is már elfogadják a föld- 
miveléshez értő embereket. Nehéz, kétségbe­
ejtő küzdelem lesz a kivándorlók számára. 
De ha keresztül vergődnek a kezdet nehéz­
ségein, aki kibírja, aki megmarad, úgy lehet, 
hogy jobb sorsot tud magának biztosítani az 
itthoninál. De mit jelent ez a kivándorlás, 
ez a vércsapolás Magyarországra nézve ?

Fentről kellene kiindulni a kezdeménye­
zésnek ezen kivándorlás megakadályozására 
De a jajkiáltást mi tolmácsoljuk, a panaszt 
mi közvetítjük, a vészjelet mi adjuk meg, 
itt a vidékre helyezett őrszemei a magyar 
Életjövőnek. Figyeljenek föl szavunkra azok, 
akiket illet, hallják meg a segélyt kérő szón­
kat azok, akik segíteni tudnak : adjanak mun

kát már most a magyar földmunkásnak 1 
Most adjanak már munkát, mielőtt kitava­
szodik, mielőtt a kétségbeejtő terméskilátá­
sok megfosztják még a reménységtől is a 
földmunkásokat, mielőtt megindulna az a bi­
zonyos kanadai kivándorlás, mely összepa­
kol minden olyan kisgazdát, földmunkást, 
aki mozgósítani tud 5—10 millió koronát, 
hogy kivándoroljon és földet béreljen a ten­
geren túl. Tessék megindítani az állami 
munkákat. Tessék építkezni, tessék csator­
názni, vizet lecsapolni és ezeket a munkákat

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 16n Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

úgy megfizetni, hogy abból ne csak a mun­
kás száraz kenyere kiteljen a munkahelyen, 
de jusson a családnak is, jusson a télire is, 
amikor semmi munka nincsen. Felhívjak a 
helyi hatóságokat, a Körös—Tisza—Marosi 
Ármentesitő Társulatot, indítsa meg munká­
latait, már most, ne várjon tavaszig, kösse 
le a munkásságot a tavasz bekövetkezése 
előtt, adjon neki munkát és adjon neki re­
ménységet a további munkára és adjon biz­
tosítást arra, hogy nem kell itt hagyniok 
hazájukat, hogy megélhetnek majd idehaza is.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

A nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés mai ülését Szcitovszky 

elnök nyitottg meg fél 11 órakor. Az Ülés 
első szónoka Széchenyi Viktor gróf volt, aki 
a többtermelés eszközeit fejtegette. Pallavi- 
cini György e'ítéli a Szovjetoroszországgal 
kötött szerződést. Kifogásolja az állami au­
tókat. Helyteleníti a fajvédők álláspontját. A 
övő Magyarországot gyűlölet szitásával nem 
lehet felépíteni. — Berky Gyula polemizel 
Pallavicinivel, majd a választó jogról beszél, 
amely szerinte nem politikai kérdés. Külügyi 
vonatkozású részében beszédjében rámutat 
arra a kiáltó igazságtalanságra., hogy mig a 
kisantant 4ÜU ezer embert iffrf fegyverben, 
addig Magyaiország 35 ezer főnyi hadsere­
gét is kifogásolják. Nem találja célravezető­
nek az egész numerus slausust, mint ahogy 
ezt a következmények már megmutatták. Aki 
tanulni akar, az úgy is tanul külföldön, 
csak azt érik el az egész törvénnyel, hogy 
sok uiilliárdot visznek ki külföldre a künn 
tanuló magyar diákok. — Gaál Gaszton szó­
lalt fel ezután. Súlyos szavakkal ítéli el a

Budapest, január 29.
Szovjetoroszország és Magyarország között 
kötött szerződést. Foglalkozik a gazdasági 
kérdésekkel. Mózer Ernő szólalt még fel a 
délelőtti ülés folyamán.

Megkezdik a választói jog 
bizottsági tárgyalását.

A választói jogi törvényjavaslat tárgya­
lását rövidesen megkezdik a bizottságban. 
Állítólag részt vesz benne a passzivitásba 
vonult ellenzék is.

Bethlen miniszterelnök 
könnyebben megbetegedett.

Bethlen gróf miniszterelnök tüszös man- 
dulagyuladásban megbetegedett. Betegsége 
könnyebb természetű, de néhány napig a 
szobában kell maraoni. A mai egységespárti 
pártértekezleten már nem vesz részt, de nem 
lehetetlen, hogy ennek dacára szó kerül 
a szociáldemokratapárt és a kormány közötti 
paktumra hozott bécsi döntésről is, melyet 
nagy megütközéssel fogadtak a kormány­
párton.

A kisárendások
nem bírják fizetni a magas búzabért.

A búza árának dupla aranyparitásra 
emelkedése a mezőgazdasági életben nagy 
felfordulást okozott. A bérleti szerződések 
mind buzalapon történtek. Gépet, műtrágyát, 
erőtakarmányt mind búzaárban vásárolt a 
gazda Az idei termés katasztrófáim ered­
ménye köztudomású, ha már most figyelem­
be vesszük, hogy a gazdának egyaltala- 
ban nincs búzája, akkor bontakozik csak ki 
valóságban előttünk a mai tarthatatlan
helyzet. .

Tudvalevőleg a földreformnovella is 
búzaárakban állapította meg a haszonbérföl­
dek árát. Ezek a kisparcellák a legsilányabb 
minőségű esztendők óta trágyázatlanul kiak­
názott vagyonváltság földekből kerültek ki 
é.thető tehát az a kétségbeesés, amely most 
a hadiözvegyek, árvák és a földreformban 
részesültek között uralkodik. A kisparcellak- 
ban szétosztott ilyen minőségű földekből 
még akkor sem lehet megfelelő eredményt 
nrndukálni ha az uj tulajdonosok a legki­
tűnőbb felszereléssel rendelkeznek, mert ezek 
a földek a legszakszevübb mesterséges fel­javítás mellett Is csak másod- és harmad­
rendű hozamot produkálnák. _______

Erre a súlyos helyzetre való tekintettel 
a Független Főldmivesszövetség a földmi- 
velésügyi miniszterhez fordul azzal a kére­
lemmel, hogy vegye sürgősen revízió alá a 
vagyonváltságföldek haszonbérét, másrészt 
pedig a vagyonváltság földek minősége sze­
rint tegyen újabb osztályozást a földigénvlők 
kezébe adott földterületek között. Továbbá, 
hogy a haszonbérieteket ne buzavalutában 
tartsák fenn, hanem változtassák át méltá­
nyos összegű papirkoronákra, másrészt pe­
dig a haszonbéreket bizonyos kategóriák 
szerint osztályozzák, nevezetesen a föld­
igénylőknek juttatott földterületek minősége, 
illetőleg azoknak a földeknek kataszteri tiszta 
jövedelme szerint. »

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal-
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha,
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József ven­
déglős. 1317

fi rozsot, árpát, zabot, mindCTféle termény- é_s Ol!Z El Q'ai"'»gvakat legmagasabb—áron vásárol;

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Cori/qrii M Antfll-ntra 9.0 Telefon 23.
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Keményfahálók, ebédlő^ festett ^ kaphatók,
den e szakba vágó munkák legolcsóbban es ieM» ___________

Rohamosan szaporodnak 
a munkanélküliek.

A munkanélküliség kérdésében a hely­
zetet élénken megvilágítják azok az adatok, 
amelyeket a Szakszervezeti Tanacs közöl s 
amelyek kimutatják, hogy 1924-ben hónap- 
ról-hónapra több lett azoknak a szama, akik 
nem jutottak munkaalkalomhoz.

Az adatok szerint 1923 december öl­
én 15432 volt a munkanélküliek száma 1924
január 31-én 17643, júniusban mar 42598 
iuguszhis végén 28801, október végén 
30120 december utolsónapjan 3JU9D. azan 
mák szerint igy állt a munkanélküliek szama 
december 31-én: a vasiparban 9590 a 
nyomdaiparban 700, a szabóiparban 27b 
a magántisztviselőknél 861, a pénzintézet 
tisztviselőknél 4069. A magántisztviselőknél 
feltűnően nagy a szaporulat, amennyiben 
1924 január 1-én 230 volt a munkanélküliek 
száma. Még nagyobb az emelkedés a pénz­
intézeti tisztviselőknél, akiknek kategóriájában 
január 1-én még csak 19 munkanélküli volt.

Magyarországon, a munkanélküliség el­
leni biztosítás hiányában, a szakszervezetek 
segélyezik az ipari munkanélkülieket. Ez a 
segély 1924-ben 6.771.059.893 koiona volt. 
Ebből a rendszeres munkanélküli segélyre 
5.112.206.363 korona, húsvéti segélyre 
15.126.900, karácsonyi segelyre 943,726.600 
koronát fizettek ki.

Egyetlen szóval sem emlékezik meg 
a jelentés arról, hogy a falusi mezőgazda- 
sági munkásság körében mennyi a munka­
nélküli. ___________—

gi mösotIos Froreich Ernőn 
az elmebaj tünetei mutatkoznál!.

Egyedi Arthur gyilkos vejét, Froreich 
Ernőt a földi igazságszolgáltatás aligha tudja 
majd borzalmas tettéért felelősségre vonni. 
Harmadik hónapja van már fogva Froreich 
a soproni fogházban és ezalatt az idő alatt 
mind rosszabbra fordult idegállapota. A vizs- 
gyálóbiró többször megkísérelte kihallgatását 
de le kellett erről mondania, mert Froreich 
képtelen volt összefüggő mondatokat elmon­
dani. Karácsony előtt testi állapotán is meg­
látszott idegeinek megbomlása. Egyik laba , 
megbénult és öregember módjára húzta j
m3ga Mórt azonban egészen súlyosra fordult 
az áUapota. A fogházörök megfigyelték, hogy 
Froreich idegességében ide-oda dobálja ma­
gát cellája vaságyán. Erről jelentést tettek a 
fogházorvosnak, aki hidegvizes lemosásokat 
rendelt. Ez sem használt, Froreichot mind 
gyakrabban rohamok lepték meg, amikor 
annyira dobálta magát ágyán, hogy véresre 
törte testét. Néhány nap óta pedig azt ve­
szik észre, hogy órákon keresztül tartó moz­
dulatlan levegőbe való meredés után hirtelen 
felugrik és fejét a falba verdesi. Rohamai 
közben véresre sebezte magát. Az ügyészség 
vezetőjének azt javasolta az orvos, hogy

1 Froreich Ernőt elmebeli állapotának meg­
figyelése és gyógykezeltetése cé jab
tassa el a budapesti gyujtofoghaz mei.eu 
működő törvényszéki megfigyelőbe, 
szállításra vonatkozóan az ügyeszs g 
megtette a szükséges intézkedéseket.

Rendelet a mezőgazdasági munhásoftról.
A földmivelésügyi

gazdasági munkásoknak a &zkedésé-

költése érdekében rendeletet adott ki. Ebben 
Solti a hatóságokat, különös gondot 
frrrriítcanak arra hogy a munkaadók az ara 
tási és cséplési’munkákra elősorban a hely­
beli minden körülmények között azdnban 
hivatásos mezőgazdasági munkasokat, ha 
ilyenek a munkahely községében kellő szam­
bán nem volnának, abban az esetben a szom­
szédos községbeli, de mindenesetre elsősor­
ban a járásbeli, végül a varmegyebeií köz­
ségek feles számú mezőgazdasagi munkásait
szerződtetve ^ hat(yságok figyelmét arra, 
hogy minden rendelkezésre álló eszközzel 
hassanak oda, hogy a gazdasági munkaiatok 
teljesítése lehetőleg a részes mivelési módon
biztosíttass^ a hatóságok figyelmét a mun­
kástoborzó gazdák és a munkasvallalkozók 
működésére és figyelmeztette őket, hogy a 
munkásvállalkozó óvadék letételével biztosítsa 
a munkások munkabérét. 

Budapesti terménytőzsde:
R,,7a tiszavidéki . . 627.500—630.000Búza tiszavideK. 530.000-535.000
Xm®.......................... . 445.000-450.000
7r,r • • • • . 420.000-430.000
Tentrerí 310.000-315.500
Koípa ....... 255.000-257.500

Helyi árak:
o.. y o . . 595.000—600.000
Ama ’ ' ‘ ' . . 370.000-380.000
Tengeri '. '. 260.000-280.000
Korona Zürichben : 0.0072 
Aranykorona = 14.844 fél papirkoronával.

Budapesti sertésvásár:
í Felhajtás : 2700 darab.
, Könnyű sertés - .... 18-500-20.000

j Nehéz ;; : : . . . 21.000-23.500
! A vásár irányzata lanyha.

— A Casinó elnöksége felhívja tag­
jait, hogy akik az 1924 évi 20.000 korona 
tagdíjat és 50.000 korona pótdijat még nem 
fizették be, azok folyó 30-án vagy 31-én 
délután 4—5 óráig a casino helyiségében a 
pénztárosnál annyival is inkább fizessék be, 
mert ellenkező esetben postai megbízás ut­
ján a postaköltség felszámításával együtt 
(cca 10.000 K) fog tőlük beszedetni. 1687

napihirbk.
TÁjÉKOZTATÓ.

Péntek január 30. Róm. kath. és prot. 
Martina v. f — Napkél: 7.29 órakor nyug­
szik : 4.57 órakor. Hold kél : 10.42 órakor, 
nyugszik: 11.59 órakor.

Időjárás : Változékony, szeles idő vár­
ható helyenként esővel.

— Ady Endre. Hat éve, hogy betelt 
a nagy költő tragédiája s élete a halhatat­
lanság birodalmába lépett. Az évek növeltek 
alakját, jelentőségét, könyvei ma is a leg­
keresettebbek, emlékezések és életrajzok íród­
nak róla, összeomlásunk prófétájáról, fajunk 
döbbenetes szavú féltőjéről. A szomorú év­
fordulón a megemlékezés sok- sok viraga hull 
Ady Endre sírjára.

— Február 15-ig lehet kamatmen­
tesen adót fizetni. Az 11925 év első ne­
gyedére kirótt adók befizetése tekintetében 
fontos határidőt jelent február 15-ike. Ugyanis 
ez az a dátum, ameddig az adózók minden­
féle kamat, vagy büntetés nélkül fizethetik le 
adójukat, köztük a most kiróU jövedelmi és 
vagyonadó harmadrészét. Erre a körülményre 
felhívjuk az adózók figyelmét. Torlódások 
elkerülése végett ajánlatos, hogy a befize­
tést ne halassza mindenki a legutolsó 
napokra.

— Nagy kereskedőgyülés a szövet­
kezetek ellen. Az ország kereskedői köré­
ben régebb idő óta sürgetik, hogy a fogyasz­
tási szövetkezetek, hatósági üzemek es al­
kalmi elárusitások tultengését szüntesse meg 
a kormány. Ezek a szövetkezetek, amelyek 
csak tagjaik ellátására alakulnak és nagy 
állami s közhatósági támogatással dolgoz­
nak, versenytársai a legális kereskedelemnek,

! mert tagjaikon kívül bárkit kiszolgálhatnak 
I üzleteikben. A debreceni kereskedők és ipa- 
' rosok legutóbb erőteljes mozgalmat indítottak 

a szövetkezetek és hasonló üzemek ellen s 
elhatározták, hogy a vidék és Budapest ösz- 
szes ipari és kereskedelmi érdekeltségeit 
harcba szólítják ezek ellen az alakulatok el­
len. E célból február 24-ére nagygyűlést hív­
nak össze Budapestre.

— Hirtelen halál. Molnár Györgyné 
szül. Székely Lidia 50 éves, Jókai-utca 119 
szám alatti lakos szerdán délután 4 óra táj­
ban hirtelen rosszul lett s rövid szenvedés 
után meghalt. Az orvosi vizsgálat megálla­
pította, hogy halálát agyszélhüdés okozta s 
ezért a boncolást mellőzik.

— 1689 igát kell kiállítani Szentes­
nek árvizveszedelem esetén. A Körös- 
Tisza-Maros Ármentesitő Társulat központi 
igazgatósága most állította össze azt a 
lajstromot, amely számszerint felsorolja Szen­
tes és a környékbeli községek által árvizve­
szedelem esetén kiállítandó közerő-mennyise- 
get. Eszerint Szentes város I. és 11. kerüle- 
tének 800 igásfogatot és 1889 kézierőt, a

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

áruosztálya
MÉSZ prima, darabos 
FESTÉK külföldi áru 
a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép 
Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből If AI7 ffi? TF AT 
égetett légszeszgyári ÜLVlmiÖZlV *
I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

bármilyen mennyiségben f A C »2/1A
szállít legjutányosabb áron

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható
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24 szám.

A Hangya főüzletében g ^ {rfssen pöfkölt KÁVÉ kapható!

Fatelepén Ä, hasáb és tuskózott erdélyi Mgtt,
.............................. . . «__ „oia »Hátáéit A főmérnök tervei szerin

111 és IV. kerületnek pedig 889 igát és '822 
kézierőt kell kiállítani. Az összes közerő fe­
letti korlátlan rendelkezéssel a gazdasági ta­
nácsnok bízatott meg.

— lparigazolvány-ügyek. Kocsis Ma­
ria Toldi-utca 7 szám alatti lakos a nöi- 
szábó ipar gyakorlására iparigazolvány ki­
adatását kéri, Bélteki István Verbőczy-utca 
110 szám alatti lakos a baromfi, sertés, to­
jás, zöldség, gyümölcs, zsir, ló, szarvasmarha 
kereskedésre jogosító igazolványát beszolgál­
tatta a városi iparügyi hatóságnak.

— Országos vásár lesz Kiskunmaj- 
sán február hó 8-án, amelyre vészmentes 
helyről mindenféle jószág felhajtható.

— A közalkalmazottak vasúti sza­
badiegye. A Magyar Városok Országos 
kongresszusa legutóbb tartott ülésen fog- 
lalkozott a közalkalmazottak vasúti szabad- 
jegy ügyével is. A kereskedelemügyi minisz­
ter e tárgyban kiadott rendelete értelmében 
közszolgálati alkalmazottak vasúti menet 
kedvezménye mindazok részére fenntartatot, 
akiket ez a kedvezmény 1924. januar 1-től 
kezdve megilletett, azzal az eltéréssel, hogy 
minden arcképes igazolvány után a máv.- 
nak évi téritményképpen 14 aranykorona 
fizetendő. Az államkincstár csak az állami 
alkalmazottak (ténylegesek és nyugdíjasok) 
és azok családtagjai után járó téntmények 
viselését vállalja, egyéb alkalmazottak (tör­
vényhatósági és rendezett tanácsú varosok 
alkalmazottai) arcképes igazolványuk után 
járó téritményeket ellenben a postatakarék­
pénztárnál lévő csekszámlára kell befizetni.
A városi közalkalmazottak vasúti menetdíj 
kedvezménye ügyében a kongresszuson nem 
alakult ki egységes vélemény, de egyetértet­
tek a kongresszus tagjai abban, hogy a 
városi közalkalmazottak is úgy kezelendők 
ebben az tekintetben, mint a allami alkat- 
mazottak

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy Istvánná il- 
latszertárában Kossuth tér.

— A háztulajdonosok is havi rész­
letekben akarják fizetni az adókat. A 
Háztulajdonosok Országos Szövetségének 
igazgatósága legutóbbi ülésén az uj lakásren­
delettel foglalkozott. Hosszú vita során annak 
a reménynek adtak kifejezést, hogy a rész­
letfizetési kedvezményeket csakis az erre rá­
szorulták fogják igénybevenni. Ha a háztu­
lajdonosok csalódnának ebben a föltevésük­
ben, akkor az esedékes adókat csak ha­
vonként és késedelmi kamattól mentesen 
tudnák fizetni. Ugyanez az álláspontjuk a 
tatarozásukból eredő egyéb fizetési köte e- 
zettségeikre is és ezekre moratóriumot 
kérnek.

— Az utasokat a csempé szét meg­
akadályozása céljából a jövőben a vona­
tokon szigorúbban fogják ellenőrizni (átk - 
tatni). Csak az utasok társadalmi állásának 
megfelelő úti csomag hozható be vámmen­
tesen. Az ellenőrző közegek azt is szigorúan 
fogják figyelni, hogy kik utaznak sokszor és 
mennyi időt töltöttek külföldön.

— Megölte az anyját, hogy bálba 
mehessen. Newyorkban az Ellington csa­
ládban párját ritkító bűncselekmény történt. 
Egy leány agyonlőtte édesanyját mert az 
nem akarta elengedni a bálba. A tobh re­
volverlövéssel elkövetett gyilkosságom^

nyugodtan felöltözött s elment a mulatságra, 
ahol az egész éjszakát eltöltötte. Leányba­
rátnői azt mondják, még sohasem látták 
olyan vidáman és jókedvűen mint ezen az 
éjszakán. A leányt letartóztatták.

_ Telefonforgalmunk Romániával*
Illetékes helyen érdeklődtünk, hogyan áll je­
lenleg a Romániával való telefonforgalom 
kérdése és van-e lehetőség az összeköttetés 
megkezdésére. A következő választ kaptuk : 
Magyar részről már több ízben tettek iay^8 
latot hogy állítsa helyre keleti szomszédunk 
a velünk való telefonforgalmat. Eziranyban 
tárgyalások is voltak már. A tárgyalások ed­
dig nem vezettek eredményre. A románok 
arról értesítettek bennünket, hogy nem álla­
nak rendelkezésükre az összeköttetés meg­
kezdésére szükséges vonalak A mi vonala­
ink ezzel szemben már rendelkezésre állanak 
és magyar részről minden előkészület meg- 
történt, hogy megindulhasson a tclefonforga- 
lom Romániával.

való ellátását. A főmérnök tervei szerint 2 
éven belül mindenütt végrehajtandó lenne 
a rendelet, uj fúrásokra pedig már csakis 
zárócsap alkalmazásával adnának ki engedé­
lyeket. Ilyen rendelkezés igen sok szempont­
ból Szentesnek sem ártana.

— Eltiltották a elnézett edények 
használatát. A népjóléti miniszter rendelete 
értelmében szigorúan tilos a tejet cinkkel be­
vont horganyozott edényekben árusítani. A 
hatóság ezúton figyelmezteti a tejárusokat a 
rendelet betartására, mert ellenkező esetben 
nemcsak a kannákat fogják tőlük elkobozni, 
hanem az eljárást is megindítják ellenük.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

* Teás-kanna védjegyű teák csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nasrv Istvánná illatszer 
tárában, Kossuth-tér.

Nagy Istvánná il

CLUB

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

— Egy férfi és egy nő összeron­
csolt testét találták meg a síneken. A
budafoki villamos vezetője ma este a síne­
ken sötét tömeget vett észre. Hirtelen féke­
zett és még idejében megállította a villamost. 
Mikor a kocsiról leszállt, rémülve vette észre, 
hogy a síneken egy férti és egy nő össze­
roncsolt teste fekszik. A nő mar halott volt, 
a férfi még élt. Bevitték a Gellért-tén meg­
állóié de mire a mentők odaértek, a férfi te Elszenvedett. A térti zsebeiben talált ,ra- 
sokból megállapították, hogy Szochurell An­
tal debreceni banktisztviselő. A nőnél semmi 
Írás nem volt, úgy, hogy most még nem 
tudják felesége volt-e a férfinak, vagy sem.
A rendőrség nyomozást indított, hogy vájjon 
gyilkosság, vagy öngyilkosság történt-e.

_ Vásárhelyen minden ártézikutat
zárócsappal látnak el. A „Vásárhelyi 
Nanló“ írja • Az utóbbi évek egyik megöl-; 
dásra váró problémája a vásárhelyi tatet 
pangó vizektől való mentesítése volt. Sokféle 
indítvány és vélemény hangzott el ezzel kap­
csolatban a közélet fórumain és a sajtóban, 
csupán a gyakorlati kivitelre nézve nem tör­
téi? semmik Általában megegyeznek a vé- 
eménvék arra vonatkozólag, hogy a vasár- 

h . i Liaj fokozatos elvizesedését a kül- és 
belterületen levő ártéri kutak és kifolyók 
okozzák melyeknek száma több százra rúg. 
Reách Ede főmérnök szemei előtt a fenti 
íuinntok orvoslása, valamint a vízzel való 
á ^lindás rendezése lebegett akkor, 
gamönk?dvárosi tanács elé olyan indítványt 
terjesztett hogy a város szabályrendeletileg 
tegye kötelezővé az ártézikutak zárócsappal

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

riz'hng 6 " fc 0 T 18 ezer K 

elsőrendű tea-rum 48 ezer K

Ü sztlva-
™ pálinkásé ezer K

1 kg. fagymentes válogatott
Holtmann burgonya

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

külön bejáratú bútorozott szoba CgV azonral kiadó. Bővebbet özv Do- 
mokosné kalapszalonjában, Kossuth-utca^L2 
szám.

férfi ruha ésEgy öltöny hosszú fekete
télikabát van eladó Sáfrány Mihály-utca 31 
szám alatt

Hirdessen az „HIM Ujsíg“-hüit !
VEGYE MEG

már most a szappanfőzéshez, szükséges erős szó- 
rP5z1nl°SL .: t̂, n, nlcsósáei hullámot, mert

mindenféle fűszerárut, háztartási cikkeket, vas­
árut, továbbá elsőrendű edényeket stb. stb.

választék kisebb-nagyobb mérlegekből és má­
ikból öntött és lemez kályha és tűzhelyekből 
Salát érdekében győződjön meg áruim kiváló 
nü nőségéről és ^ersenyké p e s áraimról I 
Tűzifa eladás nagyban és kicsinyben. 
Tegyen egy próba-vás&rlást.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

0Ü5TY■ legolcsóbban beszerezhető :

Pálra. Latos Nyíri-közt üzletében.
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Figyelem!
Hözfogalommá «ált már az a Hidat, hop? olcsón 65ajl|ts”l!E™t?v!1scL!Lltclfara1

“I—^JtSSjS^SsSß^SSs^SS!I brässisasai^^Siieä»▼ cognac, pälinha s rum ,«*»&»>» menőt, „=„ *3* ,<,.«6», „,4.
Kedvező fizetéssel 1 évig ferjedő felelősségei vállalunk a Debreceni Mezőgazdasági ( l ' éhen jóval olcsóbbak lettek az eddigi áraknál. -tea-F,:Sh- Fordson és Cormick ff^X‘ZiÄÄfSS»Wi. „.„dc-,e„d=,as, hazb„zs,
Ság. feiszereieseKet, Két jó fiut tanulónak felveszünk._____________________________________ J®»

199—925 szám.
Hirdetmény.

Az általános forgalmi adóhivalal tudo­
mására hozza az általános forgalmi adókö­
teleseknek, hogy a szegedi m. kir. pénzügy- 
igasgatóság 7156—925 111.—B. számú ren­
deletével a Kereskedelmi és Iparkamara meg­
keresése alapján a 645—925 111.—B. számú 
rendeletben előirt áruleltár felvételének határ­
idejét 1925 február végéig meghosszabbította.

Szentes, 1925. január 28.
1648 Forgalmi adóhivatal.

ad. 7987—1—1924 szám.
Hirdetmény.

A derekegyházi felparcellázott földek 
haszonbérlőit felhívom, hogy az 1924—25 
gazdasági évre megállapított haszonbéri ösz- 
szeg felét folyó évi február hó 10 napjáig 
okvetlenül fizessék meg.

A vagyonváltságos parcellák haszon­
bérlői a félévi haszonbéri összeg lefizetése 
végett február hó 3 napjától február hó 10 
napjáig a városi gazdasági tanácsnoki hiva­
talban jelentkezzenek, ahol részükre a postai 
befizetési lap a fizetendő összeg feltünteté­
sével kiáll itatik, — a nem vagyonváltságos 
földek haszonbérlői közvetlenül a derekegy­
házi uradalom pénztáránál jelentkezzenek 
fizetés végett.

Szentes, 1925. január 27.

1689
Dr Négyesi Imre

polgármester.

Sodorjon

JÄNIJW
1127 papirt

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú H 0 fi P fi

minden mennyiségben kapható

SCHH1GZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Eladók nagy képes Világtörténelem köny­
vei, számos más históriai és érdekes 

könyvek, egy szép zsákét öltöny és téli ka­
bátok. Cim a Toldi-téri ujságpavilonban 
megtudható. 1545

INTERNATIONAL HARWESTER Co.
Mc. Cormick & Deering. Chicago. Dénes B. Rt. 

Budapest.

Cormick-traktor.
Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes 
felszerelés regulator és szijjtárcsával, védőburko­
lat és fedélzettel, háron.barázdás 12 colos Cor­

mick, vagy 10 colos Sack ekével. 
Kedvező részletfizetési feltételek! Bővebb felvi­
lágosítás és útbaigazítással szolgál a Szentes es 

környéki képviselet:
TiwamPIlti“ Gazdasági és Ipari Kereske- „llSeölIlClIII delmi Vállalat Szentes, Szűr- 

szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszán. 58.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyüjte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

1382Szerszámfa
faragott kocsir ud, gabona 
hólapát, favilla, sütőlapát,

ásó, lapát 
és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstö­
léshez fürészpor kapható
Kossuth-utca 33. ^(JOSnál

Várady László gyógyszertárával szemben.

SZÉP ÉS JÓ

BÚTORT
1623

gyári áron 
vásárolhat

Tarnóczi Etelka
butorraktárában, Szürszabó-utca 6.

Petőfi kávéház.
Ma és minden este

M Rácz Pali teljes zenekara 
hangversenyez 1

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás 1

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

falap alakítások jutányos árkon készülnek! ^®r°íE

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE 1
Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák­
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdos magántanfolyama,
Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simnnyi Ernö-utca 1.

Kéreg-utca 52 számú

ház,
mely áll 1 szobakonyha éléstár, széles fo­
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. búza.
Cim a kiadóhivatalban. :—: 142

„EXPRESS" 
autó személyszállítási 

vállalat.
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít
MegrendBlö hely: Sebes! B. műszaki üzlete 
Borage: Rákáczi-tér 1. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kat. Isk. épület

„Alföldi Újság“ kőnyvnvomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


